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EVALUAREA POST ACREDITARE DE LA EGAL LA EGAL A  

UNIVERSITĂȚII DE STAT DE MEDICINĂ DIN GRODNO,  BELARUS 

 

20 aprilie 2022 

 În data de 20 aprilie curent, o echipă de experți, reprezentanți ai universităților 

partenere ale consorțiului proiectului SPRING, și anume: Prof. Leila AKHVLENDIANI, 

Universitatea de Medicină din Batumi, Georgia; Prof. Ludmila TURGUNOVA, Universitatea de 

Medicină din Karaganda (KSMU), Kazahstan; Prof. Khuseyn EGAMNAZAROV, Universitatea 

Medicală de Stat Avicenna Tajik (ATSMU), Tadjikistan au participat online la o misiune de 

evaluare post acreditare de la egal la egal a Universității de Stat de Medicină din Grodno, 

Belarus. USMF „Nicolae Testemițanu” a fost reprezentată în procesul de analiză a progresului 

universității de către Virginia ŞALARU, șef secție, Secția Managementul calității academice, dr. 

şt. med., conf. univ. 

În cadrul vizitei, experții au avut drept scop  analiza progresului universității și racordarea 

la recomandările comisie de experți emise în urma procedurii de acreditare, desfășurată în luna 

iunie 2021. Actuala misiune a fost realizată în conformitate cu obiectivele și procedurile 

proiectului ERASMUS+ SPRING „Setting peer review instruments and goals and goals for 

medical (health) education” și s-a bazat pe Planul de acțiune pregătit de Comitetul de 

autoevaluare al Universității de Stat de Medicină din Grodno și prezentat în prealabil grupului 

de experți format din universitățile partenere în proiectul SPRING. 

Din cauza pandemiei COVID-19, conflictului armat din Ucraina și restricțiilor de trecere a 

frontierei, vizitele și interviurile cu toate grupurile de interes au fost efectuate pe 20 aprilie 

2022 în regim online. În cadrul misiunii, echipa de experți a avut ocazia să discute domeniile de 

interes cu administrația universității, membrii consiliului  științific universitar, membri ai 

grupului de proiect și de autoevaluare, cadre didactice, studenți internaționali, absolvenți și 

angajatori. De asemenea, echipa a avut posibilitatea de a vedea câteva materiale video despre 

sediul GSMU, inclusiv sălile de curs, laboratoarele, bibliotecile, căminele folosite pentru 

predare, cercetare și cazare.  

 

 



  
 

 

 

Informațiile care au fost colectate în timpul interviurilor cu personalul didactic, 

administrația, studenți și absolvenți, documentele suplimentare solicitate etc au fost luate în 

considerare pentru formularea concluziilor, furnizarea de sugestii și recomandări de către 

grupul de experți. Principalele constatări ale echipei de experți au fost prezentate 

administrației și personalului academic al universității în cadrul sesiunii de debriefing și 

feedback din după-amiaza zilei de 20 aprilie, raportul final de sinteză peer review fiind 

rezultatul tuturor activităților menționate desfășurate. 

 

Proiectul SPRING este implementat cu suportul UE prin intermediul programului Erasmus+.  

 

Mai multe informații despre SPRING pot fi fi consultate pe pagina proiectului  

https://usmf.md/ro/relatii-externe/proiecte/stabilirea-instrumentelor-si-obiectivelor-de-revizuire-

pentru-educatia   

 

 

 

 

 

 
 

https://usmf.md/ro/relatii-externe/proiecte/stabilirea-instrumentelor-si-obiectivelor-de-revizuire-pentru-educatia
https://usmf.md/ro/relatii-externe/proiecte/stabilirea-instrumentelor-si-obiectivelor-de-revizuire-pentru-educatia


  
 

 

 

 


